3%
F azknzeiz

71 Na egeraoete av o apiBuog tou diveral
gival n Alon ng egiowang:
a) —2x + 3 =21 =-7
B) 3x+5=75 x=05
y) -3x +4=7x-6 x =1

7 Na AOoeTe TIg £€10WOTEIG:
a) 2x+21=4+x-5
B)-9+7y+y=1-2y
y) 3t-3(t+1)=t+2(t+1)+1

3 Na Adoete T1ig e€l0WOEIG:
a) 4(2x + 1) —=6(x— 1) =3(x + 2)
B)3(y + 1) +2(y-4)=2y - (y - 6)
y) 6w +2)+3=3-2(w-4)

4 Na AUOETE TIC EEICWOTEIG:
2x+3 _ 3x-5

07 =71
7TXx—6 Sx + 2
B)—3 =2
2(x-1)-2 1 - 3x
y 2 2) =72

5 Na Atoete Tig e§l0WOEIG:
x+4 x-4 1-3x

a) =5 3 -5 2

10 Aivetal To TTapakdaTw Tpiywvo.
a) Na Bpeite v A
TIU TOU X, WOTE
va eival 1000Ke-
AEg pE Baon TN o3 x+5
Bl. Moo gival o’
autry Tnv TEPI-
TITWON TO UNKOg
KaBe TAEUpaAc; B ZxH r

B) Na Bpeite v Ty Tou X, WOTE va
gival IcooKeAEG pe Baon Tnv AB.
Moio givalr o' auTrh Tnv TEPITTTWON TO
MKOG KGBE TTALUPAG;

1 1 - 23
V) g @+a)=7=(1-w7+ 25
Na MIoETE TIG ESITWOEIS:
o) 3x- (2 -5)=6-(%-2)

3 3

B 5- (L 1g2) =12 t- 1)

Na MIoETE TIG ESITWOEIS:

1+x 2t-1 4L

a) 2 1 8) 3 _ 2

173 2+1 2.1

1+ +2 >
Ma ol 1ipn Tou x gival A = B;

a) av A=5x-3, 3 B=12-2x

Bav A=2(x-1)+ 35, B=6+%

Aivetal n e€iowan:
Hx+B)—2=(2p—-1)x+2
a) Av g = 2, va amodeifete 011 n eficwaon
£xel Abon x = 8.
B) Av n efiowon €xe Aon x = 7, va
atmmodeiteTe OTI Y = 3.
y) Av p =1, va AioeTe Tnv eCiowan.

y) Na omodeifete o1 Bev uTTApXEl TIUNA
TOU X, WOTE va Eival ICOOKEAEG HE
Baon v AT.

11 Aivetrar 10 opBoywvio TOU TIAPAKATW

oxnuaroc. Na Bpeite Toug apiBuoug x, y
Kal W (To w TTapIGTAvEl UOipES).

2y + 3

2w — 40°
1

3x -1

15 - 2y



